

# Z á p i s n i c a

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dulove,  
ktoré sa konalo 27. novembra 2018

Prítomní:            podľa prezenčnej listiny

Overovatelia:      PhDr. V. Pazderová, PhD., R. Mikulová

Starosta obce Ing J. Šamaj skonštatoval, že vzhľadom na počet prítomných poslancov 6, je zasadnutie uznášaniaschopné. Program zasadnutia bol predložený na schválenie:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Správa o činnosti
3. Vyhodnotenie uznesení z posledného zasadnutia OZ
4. Rozpočtové opatrenie
5. Rozpočet 2019 - 2021
6. Plán kontrolných činností hlavného kontrolóra na 1. polrok 2019
7. Žiadosť o zámenu pozemku
8. Rôzne
9. Diskusia

Poslanci hlasovali o schválení programu rokovania OZ.

Výsledok hlasovania:

Za:                6 hlasov (Ing. V. Backo, Ing. P. Mičuda, R. Mikulová,  
Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD., M. Trenčan)

Proti:            0 hlasov

Zdržal sa:      0 hlasov

Na zasadnutie sa dostavil A. Dobrodenka.

## **K 2. bodu: Správa o činnosti**

Starosta obce Ing. J. Šamaj podal správu o činnosti od 26.6.2018. Odvtedy sa v obci realizovali tri projekty z dotácií.

### **Čistiareň odpadových vôd**

Potom, ako rekonštrukcia ČOV musela byť rozdelená na viaceré etapy, Environmentálny fond poskytol dotáciu na dokončenia II. etapy. Dodávateľ stavby Pohoda Services práce odovzdal 1.10.2018. Následne boli odovzdané revízne správy, tlakové skúšky, návody na obsluhu, protokoly technologických zariadení a osvedčenia o úradnej skúške, bola zaškolená obsluha. V súčasnosti je ČOV schopná vyčistiť vody od 1800 ekvivalentných obyvateľov. Obec zaslala žiadosť na skúšobnú prevádzku.

## **Hasičská zbrojnica**

Na opravu a rekonštrukciu bola odsúhlasená Ministerstvom vnútra dotácia 28 tis. €. Spoluúčasť obce predstavuje 1,2 tis. €. Dodávateľ, spoločnosť MIMIS zrealizovala opravu vnútorných priestorov – sociálne zariadenia, spoločenskú miestnosť a výmenu dvoch vstupných brán. Pri realizácii týchto prác bol viackrát posunutý termín konečnej realizácie a výhrady boli k celkovému priebehu realizácie, a to hlavne na dodržiavanie poriadku na stavenisku ako aj zdĺhavá likvidácia stavebného odpadu.

## **Detské ihrisko v MŠ**

Z programu rozvoja športu bola obci schválená dotácia vo výške 8 tis. €. Dodávateľ FLORA SERVIS GROUP práce ukončil v septembri.

Obec z vlastných zdrojov realizovala kanalizačnú prípojku v MŠ. Túto prípojku bolo možné zrealizovať po rekonštrukcii ČOV na zvýšenie jej kapacity. Dodávateľ Tremont Slovakia zrealizoval práce v čase prázdnin. Celkovú spokojnosť s realizovaním diela kazí skutočnosť, že dodnes nebolo vykonané finálne zaasfaltovanie zabetónovanej ryhy kanalizácie v ceste napojenia.

Oprava a náter oplotenia MŠ prebehli cez prázdniny, sfunkčnili sa brány do areálu MŠ, doplnili sa chýbajúce časti plotových dielcov a ich náter. Finančné krytie na materiál si obec uplatňuje v MAS Vršatec. V ZŠ na základe požiadavky riaditeľky boli obnovené hygienické kútiky v dvoch triedach. Dokončila sa rekonštrukcia kaplnky – zvonice, ktorá bola hradená z obecného rozpočtu a časť z daru občanov. Rekonštrukcia pozostávala z novej elektroinštalácie, náteru strechy, obnovy vnútornej a vonkajšej fasády, výmeny okna a dverí, výmeny oplotenia, opravy múrika a vonkajšej dlažby, zabezpečenia vetrania. Kaplnka bola slávnostne požehnaná počas Dulovských hodov 15. septembra. Na cintoríne sa odstraňovali staré náhrobné kamene z hrobových miest bez nájomného vzťahu. Pred cintorínom bola inštalovaná informačná tabuľa o hrobových miestach.

Dňa 3.9. sa v ZŠ a MŠ otvoril školský rok, máme 8 prvákov, v MŠ je prihlásených 30 detí. Dulovské hody boli v znamení piatkovej krížovej cesty k pietnemu miestu, v sobotu - slávnostná svätá omša a požehnanie kaplnky, kultúrny program na školskom dvore – mažoretky, Sedmerovanka, hasičská súťaž, lety vrtuľníkom, vozenie na vojenskej technike, hudobná skupina MiniMax a harmonikári z Bystřice pod Lopeníkem, v nedeľu divadlo a futbalový zápas.

Dňa 21. 10. sa konal 48. ročník Behu okolo Dulova. Pokračuje stolnotenisová súťaž o pohár starostu. V októbri sa uskutočnilo posedenie so seniormi, v programe vystúpili deti ZŠ, mažoretky a zmiešaný spevácky zbor z Novej Dubnice. V novembri sa konalo pracovné stretnutie poslancov na bioplynke v Horovciach, konalo sa za účelom objasnenia spôsobu a množstva vývozu digestátu na polia v dulovskom chotári.



Jednoduché pozemkové úpravy (JPÚ) riadi Okresný úrad Trenčín, pozemkový a lesný odbor. Úrad zverejnil rozhodnutie o schválení všeobecných zásad funkčného usporiadania územia v projekte JPÚ v lokalite Hrubá Niva. Vypracovával sa znalecký posudok. Termín realizácie sa oddialil aj tým, že vlastníkom pozemkov susediacich s JPÚ sa dala možnosť na realizáciu a podieľanie sa na spoločnej ceste, ktorá by sprístupnila ich jestvujúce pozemky záhrad k IBV.

Obec musela hľadať novú organizáciu zodpovednosti výrobcu (OZV), cez ktorú sme zabezpečovali triedený zber plastov, skla, papiera, tetrapakových a kovových obalov. Po viacmesačných vyjednávaniach sa podarilo zmluvu uzatvoriť s OZV ELEKOS s platnosťou do konca roka.

Po tom, ako bol obci zaslaný zámer a upovedomenie o začatí konania vo veci „Zhodnocovania odpadov mobilnými zariadeniami“ v katastrálnom území našej obce na Podriečí, konkrétne v areáli Drepexu, obec a skupina občanov vyjadrila nesúhlas s umiestnením zámeru v danej lokalite. Uskutočnilo sa pracovné stretnutie na Ministerstve životného prostredia s navrhovateľom tejto činnosti. Zástupcovia obce poukázali na nedostatočné vypracovaný návrh na posúdenie EIA a znova sa vyjadrilo nesúhlasné stanovisko s realizáciou zámeru. Dňa 9.11. boli obci doručené dopracované podklady návrhu o akustickú štúdiu, rozptylovú štúdiu, novú správu o zhodnocovaní a všeobecné zrozumiteľné záverečné zhrnutie. Obec v zmysle zákona o posudzovaní vplyvov na životné prostredie zvoláva na 12.12. o 16.00 hodine verejné prerokovanie s navrhovateľom, rezortným orgánom, povoluujúcim a dotknutým orgánom a verejnosťou.

#### K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci hlasovali o nesúhlase s návrhom zámeru „Zhodnocovanie odpadov mobilnými zariadeniami“ v lokalite Podriečie, ktorý je v rozpore s platným Územným plánom

#### Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

a

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu o činnosti obce.

#### **K 3. bodu - Vyhodnotenie uznesení z posledného zasadnutia OZ**

Hlavný kontrolór obce Ing. J. Tichý predložil správu z kontroly plnenia uznesení (Príloha č. 1).

Starosta obce Ing. J. Šamaj sa vyjadril k správe – verejné obstarávanie na stavebné úpravy strechy ZŠ bolo zverejnené v Tendernete, nikto sa neprihlásil,



realizácia sa presúva na ďalšie obdobie. Verejné obstarávanie na kanalizačnú prípojku MŠ bolo zrealizované. Na trafostanicu bola podpísaná zmluva o vecnom bremene. Na JPÚ obec ešte nemôže vyberať poplatky od vlastníkov, nakoľko to riadi okresný úrad a ten sa vyjadril, že ešte musia prebehnúť pracovné jednaná.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie vyhodnotenie uznesení hlavným kontrolórom

#### **K 4. bodu - Rozpočtové opatrenie**

Návrh na rozpočtové opatrenie č. 17 (Príloha č. 2) predložila Mgr. K. Tomanová. Obecné zastupiteľstvo rozhoduje o prekročení, viazaní rozpočtu. Rozpočtovým opatrením sa zvyšuje rozpočet bežných príjmov o 6.300 €. Príjem bolo možné prekročiť z titulu fakturácie nájomného a triedeného zberu v súlade s uzatvorenými zmluvami. Nárast príjmov oproti rozpočtu dosiahne 6.300 €. V takej istej výške sa navyšuje rozpočet výdavkovej časti. Bežné výdavky sa rozpočtovo upravujú v nasledovných oddieloch funkčnej klasifikácie z vlastných zdrojov obce.

Obec do konca roka zaznamená vyššie výdavky na cestovné náhrady o 600 € – účasť na týždennom vzdelávaní na úseku prenesených kompetencií a nárast cestovných nákladov, položka všeobecný materiál počíta so zvýšením 1.000 € na zábradlie k obecnému úradu a osvetlenie kancelárií, položka reprezentačné zvýšenie o 200 €, všeobecné služby sa zvyšujú o 400 € z titulu zavedenie novej služby inžinierskych sietí na mapovom portáli, položka odmeny na dohodu o 200 € na doplatok za práce v personalistike a opravy na obecnom úrade. Na členských príspevkoch je nárast položky o 100 € za členské Združenie obci pod Bielymi Karpatami.

Výdavky sa do konca roka zvýšia aj v Odpadovom hospodárstve. Položka nájomné za vozidlo na vývoz odpadu sa zvýši o 600 €. Výdavky sa týkajú zmeny zberu plastov, namiesto domáceho prevádzkovateľa službu vykoná Obec Pruské, ktorá zabezpečí odvoz plastov priamo k novému odberateľovi, takisto sa v priebehu roka častejšie vyvážal kontajner s veľkoobjemovým odpadom, čo spôsobilo nárast tejto položky. Položka všeobecné služby zaznamenáva nárast 1.200 € z titulu zvýšenia výdavkov na zhodnotenie plastov.

Na Beh okolo Dulova sa zvýšili výdavky z vlastných zdrojov, za spracovanie prezentácie a výsledkov o 400 €. Výdavky sú kryté príjmom zo štartovného a príjmu od podnikateľov.

Obec obstarala zariadenie Florian na automatizáciu obsluhy miestneho rozhlasu. Zariadenie je vo výške 2.338,80 € a je splatné v dvoch splátkach. Prvá splátka bola uhradená, zariadenie uvedené do prevádzky, doplatok mal byť



realizovaný v januári 2019. Keďže to zvýšenie príjmov v tomto roku umožňuje, splátka bude vyplatená do konca roka 2018.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtového oparenia č. 17

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

**K 5. bodu: Rozpočet 2019 - 2021**

Návrh rozpočtu (Príloha č. 3) predložila Mgr. K. Tomanová. Rozpočet ako strednodobý finančný nástroj obce je zostavený na obdobie rokov 2019 – 2021. Na rok 2019 je zostavený ako vyrovnaný vo výške 489.400 €. Je rozdelený na bežný, kapitálový a finančné operácie.

Bežný rozpočet je zostavený ako schodkový o 1 tis. €. Bežný rozpočet sa môže zostaviť ako schodkový, ak sa vo výdavkoch bežného rozpočtu rozpočtuje použitie nevyčerpaných prostriedkov minulých rokov. Jedná sa o rozpočtovanie iných zdrojov (72+) - školskej jedálne, ktorá v minulosti bola zaradená v tzv. „podnikateľskej činnosti“ obce bez rozpočtových položiek. Zaradením ŠJ do bežného rozpočtu je na strane výdavkov čiastka 11 tis. € ako úhrada za potraviny a v bežných príjmoch 10 tis. € ako stravné - príjem od stravníkov. Schodok 1 tis. € je vykrytý finančnými operáciami. Je to evidovaný zostatok účtu ŠJ z roka 2018, na ktorom sú evidované vopred vybrané poplatky za stravu (z decembra 2018 na január 2019).

Bežné príjmy vo výške 467.850 € zahŕňajú významný príjem, ktorým je výnos dane z príjmov poukázaných obci vo výške 290.000 €. Do doby vyvesenia návrhu obecného rozpočtu MF SR nezverejnilo rozpis podielových daní pre obce. Návrh rozpočtu obce počíta s 2 % nárastom položky. Výška podielových daní závisí aj od počtu detí, ktoré budú navštevovať školu (príjem pre školský klub detí) a predškolské zariadenie (príjem pre materskú školu) v tomto a nasledujúcom školskom roku a taktiež od počtu občanov s vekom 62+. Bežné príjmy obsahujú rozpočtované transfery zo ŠR na prenesený výkon činností. Transfer na ZŠ sa odvíja od počtu žiakov. Transfer na prenesený výkon činností je stanovený príslušnými ministerstvami a závisí tiež od počtu obyvateľov obce. Daň z nehnuteľností a miestny poplatok za odpad zostáva bezo zmeny. Nedaňové príjmy sú rozpočtované so zvýšením príjmov o 10 tis. €: nárast stočného odzrkadľuje prihlásenie nových producentov, zvýšením o 8 tis. € bude príjem z JPÚ od vlastníkov pozemkov za rozdelenie pozemkov. Tiež je rozpočtovaný zvýšený príjem o 3 tis. € za triedený odpad, príjem od zberovej spoločnosti za jeho realizáciu. Kapitálové príjmy obec na



nasledovné roky neočakáva. Ak bude obec úspešná v investičných projektoch podporovaných dotáciou, zmena kapitálového rozpočtu bude zaznamenaná rozpočtovým opatrením. Finančné operácie sú rozpočtované vo výške 21.550 €. Predstavujú čerpanie rezervného fondu obce ako prebytku hospodárenia obce z predchádzajúcich rokov. Ako bolo uvedené pri bežných príjmoch o rozpočtovaní školskej jedálne, aj vo finančných operáciách sa do návrhu rozpočtu dopĺňa čiastka 1 tis. € ako zostatok prostriedkov z minulého roka na účte ŠJ.

Rozpočet bežných výdavkov vo výške 468.850 € zahŕňa výdavky na zabezpečenie chodu obce. V rozpočte sú zahrnuté výdavky na fungovanie obecného úradu, materskej a základnej školy, školského klubu detí, školskej jedálne a výdajne stravy, odpadového hospodárstva zahŕňajúceho likvidáciu a separáciu odpadov i odvádzanie a čistenie odpadových vôd, dobrovoľného hasičského zboru, kultúrneho domu, obecnej knižnice, miestneho rozhlasu, verejného osvetlenia, cintorína, miestnych komunikácií a občianskej vybavenosti, ale aj sociálneho zabezpečenia občanov. Obec v rozpočte počíta aj s podporou športu a spoločenských organizácií. Obecný úrad zabezpečuje výkon prenesených kompetencií uložených a dotovaných štátom – činnosť stavebného úradu, cestných komunikácií, registra obyvateľstva a registra adries, životného prostredia, základnej školy a výkon originálnych kompetencií vyplývajúcich zo zákona o obecnom zriadení financovaných z vlastných príjmov. Bežný rozpočet počíta so zvýšením platových stupníc pedagogických zamestnancov a zamestnancov vo verejnej správe, starostu obce a s tým súvisiacich odvodov. Jedná sa najmä o zosúladenie taríf odmeňovania prevádzkových zamestnancov s minimálnou mzdou. Rozpočet obsahuje aj materiálové výdavky, výdavky na opravy a služby, ktorými sa zabezpečuje chod obce a transfery poskytované z rozpočtu obce. O dotácie na nasledujúci rok požiadali OZ TJ Jednota Dulov vo výške 2.800 € a OZ Dulovské mažoretky YVETT 3.000 €. Ekonomická komisia prejedнала žiadosti občianskych združení. Žiadosti boli vyhodnotené v zmysle kritérií a podmienok na poskytovanie dotácie z VZN z roku 2015. Ekonomická komisia navrhuje obecnému zastupiteľstvu podporiť obe žiadosti vo výške, v akej boli podané.

Rozpočet kapitálových výdavkov vo výške 9.550 € zahŕňa nasledovné aktivity:

- |   |         |
|---|---------|
| - spoluúčasť na realizácii Územného plánu         | 2.950 € |
| - spoluúčasť na rekonštrukcii hasičskej zbrojnice | 1.350 € |
| - zberný dvor, spoluúčasť                         | 4.350 € |
| - spoluúčasť na dokončení rekonštrukcie ČOV       | 900 €   |

Rozpočtované kapitálové výdavky budú realizované z rezervného fondu. Obec sa uchádzala alebo bude uchádzať o dotácie na projekty, pri ktorých je uvedená spoluúčasť. Výdavkové finančné operácie obec rozpočtuje vo výške 11.000 €. Zahŕňajú splátku istiny časti investičného úveru. Túto čiastku obec prevedie z rezervného fondu.



Rozpočet na rok 2020 bol zostavený ako vyrovnaný nasledovne. Bežné príjmy 475.300 € a finančné operácie 1 tis. €. Výdavky – bežné 472.930 €, finančné operácie 3.370 €. Rozpočet na rok 2021 bol zostavený ako vyrovnaný: bežné príjmy 469.800 €, príjmové finančné operácie 1 tis. €. Bežné výdavky 469.800€, 1 tis. € výdavkové finančné operácie.

K návrhu rozpočtu zostavenému v zmysle druhovej a ekonomickej klasifikácie pribudol od r. 2009 programový rozpočet, ktorý vymedzuje § 4 ods. 5 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy. Odsek 5 zákona o rozpočtových pravidlách bol upravený. Z úpravy vyplýva, že obecné zastupiteľstvo obce do 2000 obyvateľov môže rozhodnúť o neuplatňovaní programovej štruktúry v rozpočte obce. Keďže každoročné zostavovanie, monitorovanie a vyhodnocovanie programového rozpočtu nezaznamenal prínos pre obec ani kladnú odozvu od obecného zastupiteľstva a občanov, navrhujeme využiť doplnok právnej úpravy o neuplatňovaní programovej štruktúry. Programová štruktúra sa neuplatňovala ani v rozpočte 2017.

Návrh rozpočtu bol prejednaný na zasadnutí ekonomickej komisie, ktorá doporučuje obecnému zastupiteľstvu rozpočet schváliť. Návrh je od 12. novembra 2018 vyvesený na obecnej tabuli a internetovej stránke obce, aby sa mohli k nemu vyjadriť občania. Doteraz nebola vznesená pripomienka k návrhu. Hlavný kontrolór Ing. J. Tichý sa vyjadril k návrhu rozpočtu v stanovisku (Príloha č. 4).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie návrh ekonomickej komisie podporiť žiadosti OZ TJ Jednota Dulov a OZ Dulovské mažoretky YVETT o dotáciu z rozpočtu obce plnom rozsahu

Poslanci hlasovali o schválení zostavenia a predkladania rozpočtu obce bez programovej štruktúry

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda, R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, Ph.D., M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie stanovisko hlavného kontrolóra obce k návrhu rozpočtu obce Dulov na roky 2019 až 2021

Poslanci hlasovali o schválení rozpočtu obce Dulov na rok 2019

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,

R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov  
Zdržal sa: 0 hlasov

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie rozpočet obce Dulov na roky  
2020 - 2021

### **K 6. bodu: Plán kontrolných činností hlavného kontrolóra na 1. polrok 2019**

Ing. J. Tichý, hlavný kontrolór obce predložil plán kontrolných činností na  
1. polrok 2019 (Príloha č. 5).

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci hlasovali o schválení Plánu kontrolných činností hlavného kontrolóra  
na 1. polrok 2019

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov  
Zdržal sa: 0 hlasov

### **K 7. bodu: Žiadosť o zámenu pozemku**

O žiadosti informoval Ing. P. Mišík. Na obecný úrad E. Gábor predložil  
žiadosť o zámenu časti pozemku – E 719/12, ktorý vlastní obec v priestoroch  
bývalého poľnohospodárskeho družstva, za časť pozemku E 683/74 ako  
pozemok C 756 – poľná cesta, v jeho vlastníctve.

Obec Dulov nie je oprávnená a povinná v zmysle zákona NR SR  
č.138/1991 Zb. o majetku obcí usporiadať vlastnícke vzťahy k účelovým  
komunikáciám, ktoré neboli delimitované zo štátu podľa uvedeného zákona. Na  
konanie o usporiadaní vlastníctva je oprávnený správca tejto účelovej  
komunikácie. Žiadateľovi sa doporučí, aby sa o vysporiadaní vlastníctva cesty  
obrátil na oprávneného správcu účelovej komunikácie.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie žiadosť o zámenu pozemku p.  
Emila Gábora

### **K 8. bodu: Rôzne**

#### **48. ročník Behu okolo Dulova**

Ing. V. Backo informoval o 48. ročníku Behu okolo Dulova, ktoré sa  
konalo aj vďaka dotácii TSK a významnej podpore podnikateľského prostredia.



Podujatia sa zúčastnilo rekordných 313 pretekárov. V mužských kategóriách pretekalo 52 bežcov. Napriek chladnému počasiu bol rekordný počet bežcov v detských kategóriách. K atraktivite podujatia prispeli sprievodné akcie – výstava poľovníckych trofejí, prác detí ZŠ a MŠ a program pre deti virtuálna realita, dve nafukovacie atrakcie, výroba mydiel. Sprievodným programom sa podarí zabaviť detí i dospelých a predĺžia svoj pohyb na podujatí. Organizátorom sa podarilo zabezpečiť vyššiu kvalitu preteku – jeden pruh hlavnej cesty bol vyhradený pre pretekárov, pruh bol označený dopravným značením. Týmto Ing. V. Backo poďakoval hasičom, ktorý trasu zabezpečovali, takisto dobrovoľníkom a pracovníkom obecného úradu za odvedenú prácu počas pretekov. Ing. J. Tichý – z roka na rok rastie kvalita Behu okolo Dulova, preteku sa zúčastňujú špičkový pretekári.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu o organizovaní 48. ročníka Behu okolo Dulova

**Audit účtovníctva obce**

Audítorská spoločnosť DCA audit vykonala audit účtovníctva obce za rok 2017. Správa tvorí prílohu č. 6.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Obecné zastupiteľstvo v Dulove berie na vedomie správu audítora o overení súladu Výročnej správy s účtovnou závierkou za rok 2017

**Úhrada faktúry za detské ihrisko**

Obec sa uchádzala o dotáciu na podporu rozvoja športu na rok 2018 na Úrade vlády SR. Dotácia boli obci schválená, poukázaná na účet obce. Detské ihrisko bolo po verejnom obstarávaní zrealizované. Dodávateľ FLORA SERVIS GROUP z Myjavy zhotovil dielo za 7.414,46 €, spoluúčasť obce predstavujú výdavky na úpravu terénu. Keďže faktúra presahuje čiastku 5.000 €, o jej úhrade rozhoduje OZ.

K uvedenému bodu bolo prijaté nasledovné uznesenie:

Poslanci hlasovali o schválení úhrady faktúry 2018101 spoločnosti FLORA SERVIS GROUP za detské ihrisko v MŠ vo výške 7.414,46 €

Výsledok hlasovania:

Za: 7 hlasov (Ing. V. Backo, A. Dobrodenka, Ing. P. Mičuda,  
R. Mikulová, Ing. P. Mišík, PhDr. V. Pazderová, PhD.,  
M. Trenčan)

Proti: 0 hlasov

Zdržal sa: 0 hlasov

## **K 9. bodu: Diskusia**

Starosta obce Ing. J. Šamaj informoval foto-prezentáciou o činnosti obce za celé volebné obdobie:

Rok 2015 – oprava kaplnky, stavanie májov, Deň matiek, oprava kríža pri lipách, plynofikácia MŠ, 45. ročník Behu okolo Dulova, posedenie s dôchodcami, úprava cesty vo Vankovej ulici

Rok 2016 – oprava šatní v ZŠ, fašiangy, kurzy aranžovania, reprezentácia obce mažoretkami, výmena stolov a stoličiek v KD, obnova autobusovej čakárne pri cintoríne, Jánske ohne, reprezentácia obce hasičmi na súťažiach, Dožinky so sprievodnými akciami, Mikuláš, stolnotenisový turnaj.

Rok 2017 – výstavba pietneho miesta s krížom, každoročné akcie, oprava mostu cez Suchlicu, obnova bufetu v KD, oplotenie ZŠ, oslava 130 . výročia založenia hasičského zboru a pripomienka 60 rokov od otvorenia ZŠ, obohatenie Behu okolo Dulova o dulovských pretekárov v ženských a mužských kategóriách, rekonštrukcia ČOV - I. etapa, zateplenie MŠ a nová strecha, adventný veniec pred kostolom, stolnotenisový turnaj a súťaž v mariáši.

Rok 2018 – novoročné stretnutie občanov na pietnom mieste, krížová cesta, obnova kríža pri lipách, oprava strechy šatní TJ po búrke, rekonštrukcia ČOV – II. etapa, každoročné obecné akcie.

Starosta obce Ing. J. Šamaj informoval o zadlženosti obce, v roku 2015 bola výška úveru 102.638 €, v súčasnosti je výška úveru 52.451 €. Okrem toho obec investovala do obecného majetku aj z vlastných prostriedkov.

Ing. J. Šamaj, starosta obce poďakoval za spoluprácu poslancom a hlavnému kontrolórovi. A. Dobrodenka poďakoval starostovi a tiež poslankyniam, ktoré ďalej nekandidovali. Informoval, že organizátori sa budú snažiť vybaviť, aby pri 50. ročníku Behu okolo Dulova sa konali u nás aj Majstrovstvá Slovenska na 10 km cestného behu.

Starosta obce poďakoval poslancom za ochotu stretnúť sa na zasadnutí, pre obec je dôležité, aby do nového roka vstupovala s prijatým rozpočtom. Ďalej informoval, že ustanovujúce zasadnutie sa uskutoční do 30 dní po komunálnych voľbách a dňa 12. decembra 2018 sa uskutoční verejné prerokovanie navrhovanej činnosti „Zhodnocovania odpadov mobilnými zariadeniami“, na ktoré pozýva občanov.

Starosta obce Ing. J. Šamaj sa poďakoval A. Dobrodenkovi za dlhodobú prácu poslanca v obecnom zastupiteľstve, prácu starostu a k životnému jubileu 70. rokov zaprial všetko najlepšie.

Ing. J. Šamaj, starosta obce sa poďakoval za účasť prítomným a ukončil zasadnutie.

Zapísala: Mgr. K. Tomanová

Zápisnica je prečítaná a overená

  
Overovatelia